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ADÓ 1%ADOMÁNYAKTUALITÁSOKPROGRAMOKSEGÍTENI KIVÁLTSÁGTÁMOGASS
2024.03.25.
1% neked, hatalmas segítség Afrikának – felajánlásoddal idén is támogathatod munkánkat!
Oktatunk. Fejlesztünk. Gyógyítunk.




Kedves Érdeklődő!
Kedves Támogatónk, Barátunk!




Csatlakozz Te is jószívű támogatói közösségünkhöz egy olyan felajánlással, amely „nem kerül semmibe” 🎁 – adód 1%-val idén is segítheted munkásságunkat!




Hisszük, hogy sok kicsi segítség is jelentős változást, fejlődést indíthat el Afrika legszegényebb és legelmaradottabb területein.




Adód 1%-át felajánlhatod:




👉 Papír alapon az EGYSZA nyomtatvány kitöltésével az illetékes adóhatóságnál 2024. május 21-ig, 👉vagy akár online is az ESZJA oldalon. További információk a NAV oldalán olvashatóak.




A felajánláshoz a bevalláson szükséges lesz feltüntetni az Alapítvány adószámát: 18696169-1-43




Az ügymenethez mindig a hivatalos szervezet online felületein található információk az iránymutatóak.





Tovább a NAV oldalára!
















MIÉRT NEKÜNK AJÁNLD FEL AZ ADÓD 1%-ÁT?














Tanítunk.




Iskolát tartunk fenn Kongóban és támogatunk Tanzániában




Célunk, hogy a Kongói Demokratikus Köztársaságban és Tanzániában a leghátrányosabb helyzetű gyerekeknek is lehetőséget biztosítsunk a tanulásra.




Kongóban fenntartott iskolánk, a College Othniel Óvoda, Általános és Középiskola a főváros egyik szegénynegyedében biztosít színvonalas oktatást a gyermekek számára, és támogatja őket a talpraesett, önálló élet felé vezető úton. Emellett a helyi igényekhez igazodó szakképzéseket is szervezünk.




Tanzániában is jelen vagyunk, ahol Green Eden iskolánkban számos szorgalmas kisdiák tanul, és korábbi, sikeres projektünk által már egész nap tiszta ivóvízhez jutnak a gyerekek.




Ösztöndíjprogramokat koordinálunk




Több kongói fiatalt támogatunk abban, hogy egyetemre járhassanak – és hogy azt elvégezve sikeres, önálló és tevékeny felnőtteké válhassanak. Ösztöndíjasaink a Hungary Helps segítségével tanulhatnak kongói egyetemeken, a partnerszervezeteink által pedig további diákok kaptak lehetőséget a szülőhazájukban való tanulásra Afrika szerte. Hamarosan újabb ösztöndíjlehetőségek nyílnak az afrikai diákok számára a Stipendium Hungaricum és további pályázatok keretében.




Global Talent Programot működtetünk 




A Global Talent program elsődleges célja a tehetséges afrikai diákok önköltséges, illetve ösztöndíjas támogatása magyarországi felsőfokú tanulmányaik végzésében. A programban résztvevő fiatalokat a kiválasztástól a felvételin át a diploma megszerzéséig és későbbi pályára állításukig figyelemmel kíséri az Alapítvány. A Global Talent program az Afrika és Magyarország közötti tudományos híd kiépítésén túl más szektorokra (kultúra, turizmus, gazdaság, diplomácia) is ösztönzően kíván hatni.
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Gyógyítunk.




Megépítettük és megnyitottuk a Bethesda Plus Klinikát Kongóban




2023 őszén egy álom vált valóra – megnyitotta kapuit a Bethesda Plus Klinika első részlege Kongóban, Kinshasában. Ezt megelőzően több, mint 15 évig dédelgettük ezt az álmot – orvosi missziók szervezése, lebonyolítása, gyógyszeradományok osztása, rendelő építése, egészségügyi intézmények támogatása előzte meg a Klinikanyitást. A sok-sok projekt tapasztalata és a nagylelkű hozzájárulások tette lehetővé, hogy saját intézményünkben megkezdődhessen a gyógyítás.




A Klinika egyes részei még arra várnak, hogy a beruházás befejeződjön, néhol a burkolati elemek és bizonyos orvosi berendezések még hiányoznak. További adományokat fogadunk annak érdekében, hogy a Klinika mihamarabb önellátóvá válhasson.




Maláriaszűrő programokat szervezünk




Az Ajándékozz egészséget! kampányunk céljául az tűztük ki, hogy a College Othniel alsósait az újonnan megnyílt klinikában szűrjük és szükség esetén ellássuk maláriagyógyszerrel. A Bethesda Plus Klinika rendszeres működéséhez további támogatásra van szükségünk – ezt a célkitűzést is támogatja a kampány, mivel a szűrőprogram segítségével az intézmény működtetésére, orvosi bérekre és gyógyszerekre fordítottuk az adományokat. Akciónkat siker koronázta: a klinika orvosi csapata 275 gyerkőcöt szűrt meg és látott el 2024 február elején.




Dr. Tshava – árvánkból lett a szegények orvosa immár a Bethesda Klinika főorvosa




Dr. Tshava, egykori árvánkból lett a Klinika szakmai vezetője. Nagy büszkeség számunkra, hogy az egykori pártfogoltunk immár egy komoly szakmai team vezetője hazájában. Programjaink sikerét és az egyénre gyakorolt hatását az ő példája reprezentálja talán a legsikeresebben. Őszintén hisszük, hogy emberéleteket menthetünk együtt.
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Fejlesztünk.




Pályázatot nyertünk – Együtt a magyar-afrikai nemzetközi fejlesztésért címmel




Az “Együtt egy nyitott, igazságos és fenntartható Európa felé a világban – Negyedik Trió EU Elnökségi Projekt” keretében sikeresen pályáztunk. A projekt keretében kifejezetten a magyarországi elnökségi időszak során – kiemelten 2024 második felétől – több kezdeményezéssel is készülünk.




A pályázatnak köszönhetően elkezdett aktívan működni a Hungary Multisectoral Africa Network (HU-MAN), amelyben hazai Afrika-fókuszú humanitárius és fejlesztési egyesületekkel, alapítványokkal, döntéshozókkal együttműködve dolgozunk a nemzetközi fejlesztés hatékonyabbá tételén.




A kezdeményezések keretében immár második alkalommal rendezzük meg a Magyar-Afrika Hét programsorozatot, amelynek a központi témája ezúttal az edukáció és az oktatás szerepe lesz – Magyarországról és több, mint 10 afrikai országból várunk oktatással és képzéssel foglalkozó szervezeteket, szakembereket és vállalkozókat erre a multiszektoriális programra 2024 októberében, 14-20. között.




Tananyagot fejlesztünk




Nemzetközi összefogás, tudományos projekt által is fejlesztünk: Erasmus+ pályázatban veszünk részt a Szegedi Tudományegyetemmel, a Lyon-i Egyetemmel és a barcelonai STUCOM intézménnyel közösen.




A 30 hónapig tartó projektben egy interaktív online játék, egy ún. serious game létrehozását vállaltuk Nemzetközi fejlesztés témában. Célunk, hogy a téma iránt érdeklődő egyetemisták játékos formában megismerkedhessenek a fejlesztési projektek során felmerülő kérdésekkel, dilemmákkal és gyakorlatokkal. A játék ingyenesen, szabadon hozzáférhető lesz majd.




Tehetségeket és cégeket fejlesztünk Afrika- szerte




A tudás-fejlesztés következő szintje, amikor a gyakorlatias tapasztalatokat, a bevált módszereket a szakemberek megosztják egymással, kapcsolatokat építve interkulturális ismereteket is szereznek.




Sikeres képzéseket és találkozókat szerveztünk a versenyszférától kezdve a döntéshozói és diplomáciai szintig. Hisszük, hogy a hosszútávon is jól működő sikeres fejlesztési projektek összetevőit a terepen ismerhetjük meg igazán – ehhez pedig elengedhetetlen a személyes kapcsolatok kiépítése.
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Adód 1%-ának felajánlásával most Te is támogathatod munkánkat! Hálásan köszönjük a segítséget!




Oktatunk. Fejlesztünk. Gyógyítunk.


 Anna
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HUMANITÁRIUS TURIZMUSKONGÓSEGÍTENI KIVÁLTSÁG
2023.09.04.
,,Gyere velem az afrikai gyökereimig!”
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HUMANITÁRIUS TURIZMUS  
KONGÓI DEMOKRATIKUS KÖZTÁRSASÁG  




2023. december 27. – 2024. január 7. (opcionálisan január 15.)  




Gondolkodtál már azon, hogy milyen lehet egy teljesen más világot megismerni? Kíváncsi vagy, hogy milyen élmény egy különleges helyet antropológiai szemmel, közelről felfedezni? Kicsit kiszakadnál a komfortzónádból és mellette egy jó célt is szolgálnál az utazásoddal? Akkor ezt a lehetőséget neked találták ki! Ellátogathatsz Afrika gyöngyszemeihez, különleges emberekkel és népekkel találkozhatsz, megismerhetsz egy varázslatos kultúrát és biztonságosan bejárhatsz olyan helyeket, amiket egy átlagos utazó nem tehetne meg.




PROGRAMTERV:




1. nap – december 27. Utazás Kinshasába 




2. nap – december 28. Kinshasa felfedezése, College Othniel iskola és La Providence árvaház meglátogatása 




3. nap – december 29. Kinshasa, Kongó-folyó 




4. nap – december 30. Kinshasa, Bonobo Majom Park 




5. nap – december 31. Kisantu, Kimpese, Matadi 




6. nap – 2024. január 1. Matadi 




7. nap – január 2. Bangu falu és Zongo vízesés 




8. nap – január 3. Zongo vízesés 




9. nap – január 4. Kinshasa 




10. nap – január 5. Kinshasa, hajózás a Kongó-folyón, szafaritúra N’sele völgyében 




11. nap – január 6. Kinshasa 




12. nap – január 7. Kinshasában marad a csapat egyik fele / Budapestre hazautazik a csapat másik fele 




+8 nap – január 8-15. Kasai megye, Mbuji-Mayi, Bakwa-Mulumba 




Az utazás előtt felkészítést is tartunk, hogy minden résztvevő pontos információt kapjon a helyszínről, a körülményekről, az emberekről, az utazás legfőbb céljáról, hogy miket érdemes magunkkal hozni, mikre kell figyelni, és ehhez hasonló érdekességekről.
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RÉSZVÉTELI DÍJ:




	20 nap (Kinshasa és környéke + Mbuji-Mayi): 4 463 USD (kb. 1 562 000 HUF) legalább 6 humanitárius turista jelentkező esetén 
	12 nap (Kinshasa és környéke): 2 740 USD (kb. 960 000 HUF) legalább 6 humanitárius turista jelentkező esetén 
	Lejjebb görgetve megtekintheted részletesen, hogy mit tartalmaz a részvételi díj





KÜLÖN FIZETENDŐ KÖLTSÉGEK:  




	Kb. 1 700 USD (kb. 600 000 HUF)  
	Lejjebb görgetve megtekintheted részletesen, hogy mik az egyéb költségek





JELENTKEZÉS MÓDJA, IDEJE, KAPCSOLATFELVÉTEL




Jelentkezni az [email protected] email címen lehet. A jelentkezést követően 500 USD előleg kifizetésével lehet véglegesíteni a részvételi szándékot. A további részletek kifizetésének határidejéről a későbbiekben nyújtunk pontosabb tájékoztatást a résztvevőknek.




Előleg fizetésének részletei:




	Kedvezményezett neve: Afrikáért Alapítvány
	Bank: MagNet Bank
	SWIFT: HBWEHUHB
	Számlaszám: HU 73 1620 0010 1003 9973 0000 0000
	Előleg összege: 500 USD
	Közlemény: humturista neve – HUMTUR2023 előleg (pl.: Szabó Anna –HUMTUR2023 előleg)





RÖVIDEN AZ ÚTRÓL




Idei utunkra szokásuntól eltérően jóval hamarabb kezdjük meg a felkészülést. Ennek oka, hogy a mostani út sokkal komplexebb lesz és több szintből fog állni. Az első szinten Kinshasa városának és annak a 400-500 km-es körzetének a megismerése lesz a cél. A második szinten mélyebb betekintést nyerhetünk a Kongói Demokratikus Köztársaságba (KDK), pontosabban a keleti régióban elhelyezkedő (Kasaï megyéje), Mbuji-Mayi városába, amely egyben az utazás főszervezőjének, France Mutombonak, az Afrikáért Alapítvány elnökének és a KDK tiszteletbeli konzuljának a szülővárosa. Az út során egy összetett élményben lehet részünk és különféle kulturális, politikai, társadalmi és gazdasági összefüggéseket lesz lehetőségünk megvizsgálni és kielemezni. Egy igazi antropológiai kaland lesz, amit nem egy könyvből fogunk olvasni, hanem mi magunk leszünk a könyv szerkesztői, írói és főszereplői is egyben.  
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A humanitárius turista utak koncepciójának egyik elengedhetetlen eleme egy humanitárius mikro projekt megvalósítása, melyen keresztül tényleges segítséget nyújtunk a helyi közösségeknek.  Tarts velünk az utazásra, szerezz életre szóló élményeket, kóstolj bele a smink nélküli afrikai életbe és légy részese az örömnek, amit az út és mi magunk nyújtunk másoknak, miközben segítünk a rászorulóknak. 





PROGRAMOK RÉSZLETES LEÍRÁSA: 




1. nap – december 27. szerda            UTAZÁS 




Találkozó a reptéren, utazás a Kongói Demokratikus Köztársaság fővárosába, Kinshasába. A reptérről egyenesen a szállásra megyünk, útközben már felsejlik a 14 milliós nagyváros sajátos élete, pihenés, első éj Kinshasában. 




2. nap – december 28. csütörtök     KINSHASA 




Reggeli után nekivágunk a városnak, várnak ránk az első élmények a Ngaliema negyedben. Délelőtt látogatást teszünk az Afrikáért Alapítvány intézményeibe, a College Othnielbe és a La Providence Árvaházba.  Délután ismerkedünk a fővárossal, ellátogatunk további negyedekbe, megtekintjük a modern városközpontot és legfontosabb nevezetességeit.
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3. nap – december 29. péntek           KINSHASA, KONGÓ-FOLYÓ 




Reggeli után ismét olyasmit csinálunk, amit egy hagyományos turistacsoport tagjaként nem élne át az ember. Kongóban a varrás a nők számára valódi kitörési pont, az egyik legfontosabb megélhetési lehetőség. Csoportunk férfi és nő tagjai számára egyaránt érdekes lesz a látogatás alkalmával bepillantani egy család életébe, és egy mesterien művelt szakmába. Ki-ki kiválaszthatja a fazont, stílust, ügyes varrónőnk méretet vesz és pár nap leforgása alatt elkészíti mindannyiunk hamisítatlan kongói ruháját. Napközben folytatjuk a városnézést Kinshasában, majd délután a város forgalmától, zajától kissé eltávolodva kirándulást teszünk a Kongó folyóhoz, sőt programunkat megkoronázzuk még egy hajókázással is! Este beszélgetés, közös vacsora, harmadik éj Kinshasában.
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4. nap – december 30. szombat        KINSHASA, BONOBO MAJOM PARK 




A délelőttöt egy helyi istentisztelettel kezdjük. Nagyon kedvesen fogadnak bennünket a helyiek, örülve a messziről jött látogatóknak és szívesen elegyednek beszélgetésbe, újabb találkozási, kapcsolódási lehetőséget kínálva a valódi Fekete-Afrikához. A délutánt ismét a városon kívül töltjük. Felkeressük a Lukaya folyó menti majomrezervátumot, amely a világon csak Kongóban élő Bonobo majmoknak ad otthont. Este a városba visszatérve Kinshasa By Night túra, majd vidékre indulásunk előtti utolsó vacsoránk mellé helyi élőzenei program. 
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5. nap – december 31. vasárnap      KISANTU, KIMPESE, MATADI 




Izgalmas új kalandok várnak ránk, hiszen jó pár napra elhagyjuk a már ismerősnek tetsző Kinshasát. Több mint 300 km-t teszünk meg, amely önmagában sok útközbeni látványosságot ígér. Első megállónkat Kisantuban tartjuk, látogatás teszünk Közép-Afrika első botanikus kertjébe. A magas hegyek között egy faágakból épített függőhídon átkelve egy mangó ligetbe jutunk. Ott él egy család néhány kecskével, akik füzetben vezetnek nyilvántartást az olykor odavetődő turistákról, akik a vízesést kívánják látni. A családfő körbevezet bennünket a könnyű kis túrán. A kirándulás emléke pedig örökre a szívünkben marad. Visszafelé ananász ültetvényt és a vidéki táj szépségeit csodálhatjuk meg. Tovább utazunk Matadiba, ahol egy helyi család vendégszeretetét élvezve autentikus kongói vacsora fogad bennünket. 




6. nap – 2024. január 1. hétfő           MATADI




Matadi ismét árnyalja bennünk a Kongóról kialakult képet. Az ország egy egészen új arca, egy új lépték és hangulat. Meredek, sziklás hegyre épült a város, a változatos domborzat megkapó utcaképeket tár elénk. Megfoghatatlan Matadi hangulata. Egyszerre Afrika és Európa, nagyváros és vidék, elegancia és omladozó múlt, rend és káosz, természeti szépség és vaskonténeres vámterület. Ezután kisbuszunkkal át is haladunk a hídon, hogy felderítsük a folyó túloldalán elhelyezkedő kis falvakat. A délután a spontaneitásé. Ezekben a falvakban mindig történik valami. Itt már bepillantást nyerhetünk abba, milyen is a falusi élet, a falusi ember. A nap zárásaként vacsora, majd Matadi By Night séta. A meredek utcák, kis boltok és otthonok mécses fényei kellemes záróélmény a kikötővárosban töltött utolsó esténken.
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7. nap – január 2. kedd         BANGU és ZONGO




Matadiból elindulva következő megállónk Bangu faluba vezet. A főútvonalról letérve egy kis földút elején már vár bennünket Bangu falu főnöksége, akik hosszú éve jó barátai France-nak és sokat köszönhetnek az Alapítványnak és a jószívű magyar támogatóknak. Együtt baktatunk fel a hegyi faluba, ahol megismerjük a kis rendelőt is, amely egy korábbi év humanitárius útjának projektjeként a turisták munkájának köszönhetően újult meg, és kap rendszeres támogatást az Alapítvány magyar támogatóinak segítségével.  




Ezt követően folytatjuk utunkat a Zongo vízeséshez. A délutáni érkezés után elfoglaljuk szállásunkat sátrainkban. 




8. nap – január 3. szerda      ZONGO 




A délelőtt során ellátogatunk a Zongo vízeséshez.




Délután fakultatív jelleggel lehet menni a Kongó folyóhoz strandolni vagy ellátogatni egy másik vízeséshez, ahol szintén lesz lehetőség fürdőzésre is. 




9. nap – január 4. csütörtök              KINSHASA 




Kinshasába indulásunk előtt a délelőttöt Zongo faluban fogjuk tölteni és meglátogatjuk Djokiss barátunkat. Miután megebédeltünk és bejártuk a falut, délután útnak indulunk Kishasa fővárosba. 
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10. nap – január 5. péntek   KINSHASA 




Délelőtt egy fantasztikus, mesébe illő hajózásra megyünk a Kongó folyón. Az út egyik legkülönlegesebb pontja az lesz, amikor az egyik falunál kikötünk és lehetőségünk lesz egy kis sétára. Kongó egy teljesen új arcát ismerhetjük meg itt. Folyami emberekkel, halászokkal fogunk találkozni, akik áram, folyóvíz és minden egyéb komfort nélkül élik az életüket. Délután pedig egy szafaritúrára megyünk N’sele völgyébe, ahol találkozhatsz az afrikai nagyvadakkal. A kellemes kétórás autózás alatt igazi mesebeli Afrika-élményekben lesz részünk: szavannával, trópusi erdővel, valamint festményszerű és ugyanakkor megismételhetetlen naplementével találkozhatsz. A szafaripark központjában pedig megnézhetjük a bonobo majomóvodát és akár tevegelni is lehet egy kicsit.  
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11. nap – január 6. szombat              KINSHASA




Pihenőnap, fakultatív kulturális- és gasztro programokkal. Átvesszük elkészült afrikai ruháinkat és elmegyünk a kézműves piacra, ahol számtalan afrikai dísztárgy, ékszer, lakberendezési kiegészítő közül válogathatunk, és egész biztos, hogy minden itthoni szerettünknek találunk valami szép meglepetést.




12. nap – január 7. vasárnap            KINSHASA/BUDAPEST




A csapat egyik felétől, akik nem tartanak velünk az ősfaluba, elbúcsúzunk és visszaindulnak Budapestre. 




A csapat másik fele azonban folytatja a nagy utazást vissza France Mutombo afrikai gyökereiig, az ősfaluba. 




+8 nap – január 8-15. KASAI MEGYE, MBUJI-MAYI, BAKWA-MULUMBA 




Az utazás második része France Mutombo túravezető ősfalujába vezet, Bakwa-Mulumbába. A létszám logisztikai feltételek miatt korlátozott lesz. A pontos programtervezetet az év során fogjuk kialakítani és várhatóan szeptemberig bezárólag minden szükséges információval rendelkezni fogunk. Mivel az ország belső felébe, Kasaï megyébe, az utazás csak repülővel oldható meg, ezért utazásunk Kinshasából a repülőjárattól függ, amik heti szinten 3-4 alkalommal járnak. Ezen okból kifolyólag kérjük a jelentkezőket, hogy a tovább utazás kapcsán számoljanak egy esetleges 1-2 napos csúszással.  




EGYÉB RÉSZLETES INFORMÁCIÓK




Részvételi díj tartalmazza (12 +8 nap opcionális): 




	szállás,  
	napi háromszori étkezés,  
	autentikus kulturális programok,  
	utazás helyben mikrobusszal,  
	hozzájárulás a humanitárius mikro projekthez (teljes kongói költségek min.10%-a),  
	szakács, sofőr és helyi vezetők díjai,  
	a szervezési költségek,  
	vízumügyintézés,  
	résztvevők utazás előtti alapos felkészítése (A felkészítés többek között interkulturális, logisztikai, egészségügyi, mentálhigiéniai és biztonsági képzést tartalmaz, melyek mindegyike nélkülözhetetlen.) 





Külön fizetendő költségek:  




	Repülőjegy Budapest- Kinshasa-Budapest (ára várhatóan: 280.000−380 000 HUF)	Repülőjegy árára garanciát nem tudunk vállalni, fizetése pedig legkésőbb az indulás előtt 2 héttel szükséges.


	Repülőjegy (Kinshasa – Mbuji-Mayi): oda-vissza (ára kb. 400 USD) 
	Vízum: A belgrádi nagykövetségen igényelhető vízum díja 105 EUR, a vízumügyintézést a szervezők vállalják. 
	Kilépési engedély: 55 USD 
	Belépők: várhatóan kb. 90 USD 
	Oltások: A kötelező és javasolt oltásokat személyre szabottan, orvosi konzultáción érdemes átbeszélni, mivel személyenként eltérő lehet, függ attól is, kinek van korábbról érvényes oltása. A www.oltokozpont.hu oldalon részletes árlistát talál a fenti oltásokhoz. Tel: +36/20-208-7878, +361/7878-770 





 Megjegyzés: Mivel a humanitárius turizmusút, egy összetett utazás, amely sok mindenre kiterjed, komoly lelki, mentális és fizikai felkészültséget követel mind a szervező mind a részvevők részéről. Ezért a szervezők fenntartják a jogot a jelentkezők részvételi szándékának felülbírálására egy felmérés után (pl. konzultáció, interjú, önismereti teszt). A jelentkezés tehát nem jár automatikus részvétellel. Az utazást megelőzően különféle képzéseken kell részt venni az utazónak, melyek magukba foglalják a biztonsági, egészségügyi, mentálhigiéniai és interkulturális képzést és felkészítést is. 




KAPCSOLAT




Kérdés esetén érdeklődniaz [email protected] email címen lehet.


 Dóra Szabados
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AKTUALITÁSOKCOLLEGE OTHNIELKONGÓÖNKÉNTESSEGÍTENI KIVÁLTSÁG
2023.07.05.
Szakképzéseinkhez keresünk önkéntes oktatókat!
Önkéntes oktatókat keresünk a kinshasai College Othniel iskola végzős hallgatói részére szervezett szakoktatásba.




	 1-2-3 hónapos időtartamra





	2023. augusztus és december közötti időszakra





Szakképzési témakörök:




	szabás-varrás oktatás: a szabás-varrás alapjai – avagy a szabásmintától az elkészült darabig; géphasználat; egyszerűbb, a hétköznapi életben is hasznosítható alapdarabok elkészítése 





	élelmezésbiztonság az otthonunkban: élelmiszertartósítási technikák (befőzés, aszalás, szörpkészítés, savanyítás) a helyi körülményekhez igazítva 





	informatikai ismeretek átadása: számítógépes alapismeretek; Microsoft Office (Word, Excel, Power Point) és levelező programok használata; informatikai ismeretek alkalmazása a munkakeresésben (önéletrajz, motivációs levél készítése); prezentációs technikák elsajátítása 
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Jelentkezés:




Küldd el önéletrajzodat, jelentkezési lapodat (melynek részét képezi a képzési ütemterv) és a szaktudásod igazolását erre az e-mail címre: [email protected]





Kattints ide a jeletkezési lap letöltéséhez!











Határidő:
A jelentkezés 2023. július 30-ig folyamatos. 
A helyeket a jelentkezési anyagok beérkezésének függvényében töltjük fel.




Felmerülő kérdéseiddel keress minket bizalommal a fenti e-mail címen.




Jelentkezési feltételek:




	betöltött 25 év
	középszintű francia vagy angol nyelvismeret
	erkölcsi bizonyítvány
	szolgálatkészség, magas szintű alkalmazkodó- és elfogadó készség
	jó konfliktuskezelő készség
	megbízhatóság és nagyfokú önállóság
	könnyű munkavégzésre való fizikai alkalmasság
	kreativitás, kezdeményező készség;
	esetenként nehezebb munka- és életkörülmények elfogadása (pl. áramszünet, meleg trópusi időjárás, európai viszonylatokhoz képest rosszabb higiéniai körülmények, stb.)
	lelkesedés és szeretet a fekete kontinens, bolygónk legnagyobb kiaknázatlan lehetőségekkel bíró országa és lakói iránt
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A kiválasztás során előnyt élvez, aki 




	franciául beszél (Kongóban a francia a hivatalos nyelv) 
	járt már fejlődő országban 
	a felsorolt szakoktatási területek közül több területen is jártas 
	a szakterületen szerzett munkatapasztalat mellett pedagógiai tapasztalattal vagy végzettséggel is rendelkezik 
	már tartott képzést, és elküldi a kongói útjára szánt képzésvázlatot és képzési ütemtevret ppt-ben vagy word-ben
	a szakterületen szerzett munkatapasztalat mellett pedagógiai tapasztalattal vagy végzettséggel is rendelkezik

	az egyes szakterületeken az alábbi ismeretekkel (gyakorlati tudással és tapasztalattal) rendelkezik:

	szabás-varrás: egyedi design-ok készítése; stílustanácsadás; afrikai anyagok egyedi, modern feldolgozása; afrikai és európai anyagok és stílusok ötvözése

	élelmezésbiztonság az otthonunkban: modern, bio tartósítás; innovatív termékek összeállítása; előállított termékek marketingje, valamint helyi és nemzetközi piacra juttatása; kiskereskedelmi technikák; kisgazdálkodói és őstermelői technikák

	informatikai ismeretek: weblapfejlesztés; informatika és blog vágás; social media menedzselése; informatika és marketing ötvözése; informatika és grafika; online marketing; képszerkesztés.





Az önkéntességről




Az afrikai önkéntesség felelősségteljes elfoglaltság és kihívás, fontos, hogy ennek tudatában legyünk. 




Alapítványunk elsősorban Afrika fókuszú nemzetközi fejlesztéssel oktatási, szociális és egészségügyi területen dolgozik (iskolaépítés, árvaház fenntartás, kórház felújítás) és segélyezéssel foglalkozik. Ez határozza meg a személetünket is. 
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Miért jó önkéntesnek lenni? 




	a szabadidődet hasznosan töltheted el 
	lehetőséged van nyelvtanulásra, nyelvgyakorlásra (francia, angol) 
	az alkalmazkodóképességedet, rugalmasságodat, önállóságodat és empátiádat fejlesztheted 
	az önismeretedet, emberismeretedet elmélyítheted 
	fejlődnek az általános és vezetői kompetenciák pl. együttműködés, problémamegoldás, hatékony munkaszervezés, delegálás, mások motiválása és interkulturális készségek 
	feltöltődsz az új környezetben, kulturális és turisztikai élményekben részesülsz
	látóköröd tágul, értékrended megváltozik 





Miben tud segíteni az Afrikáért Alapítvány?




Alapítványunk a kiutazást és az önkéntes munka végzését egy biztos háttér megteremtésével tudja támogatni Ez magába foglalja a szakmai segítségnyújtást, a tájékoztatást, a szervezést és az utazás lebonyolítását. Az önkéntes részére az Afrikáért Alapítvány fedezi a vízum, a kongói szállás és az étkezések költségét. A kiutazás és az oltások költségét az önkéntesnek magának kell biztosítania.
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Az önkéntesprogram tervezett menete




Jelentkezés:




Küldd el önéletrajzodat, jelentkezési lapodat (melynek részét képezi a képzési ütemterv) és a szaktudásod igazolását erre az e-mail címre: [email protected]





Kattints ide a jeletkezési lap letöltéséhez!











Határidő:
A jelentkezés 2023. július 30-ig folyamatos. 
A helyeket a jelentkezési anyagok beérkezésének függvényében töltjük fel.




Felmerülő kérdéseiddel keress minket bizalommal a fenti e-mail címen.




Minden jelentkezőnek személyre szóló visszajelzést adunk, majd a kiválasztott jelentkezőkkel személyesen találkozunk egy előre egyeztetett időpontban, amikor tisztázzuk a lehetőségeket és megválaszoljuk a kérdéseket.




Bekapcsolódás




	Találkozó a kiutazással kapcsolatban, kiutazás megtervezése.





Előkészületek a kiutazásra (1 hónap)




	Repülőjegy megvásárlása (Turkish Airlines, Brussels Airlines, Isztambul és Brüsszeli átszállással)
	Részvétel a felkészítő tanfolyamon (témák: globális problémák, kulturális sajátosságok, eltérések, nemzetközi fejlesztés módszertana).
	Vízum beszerzése.
	Szükséges oltások megszerzése.





Kiutazás, önkéntes tevékenység (1-4 hónap)




	Kiutazás.
	Kinti tevékenység megvalósítása	Szállás az árvaházban, vagy az alapítvány által bérelt lakásban.

	Kint tartózkodás: egy-négy hónap (megegyezés szerint) augusztus és december között


	Kéthetenként beszámoló, fél oldalas jelentés megküldése az alapítványnak fényképekkel.





Visszaérkezés Magyarországra




	Hazatérés
	Átfogó jelentés készítése a kint tartózkodásról egy- két oldal terjedelemben.
	Kérünk, hogy oszd meg a kint szerzett élményeidet másokkal minél több helyszínen, legalább két alkalommal például önkéntes találkozókon, iskolákban, művelődési házakban, alapítványos rendezvényeken.
	Korlátlan lehetőséged nyílik arra, hogy hosszútávon is együttműködhess velünk. Várunk rendezvényeinken önkéntesként, támogatóként,





A felmerülő költségek 




	biztosítás: 10 000 HUF (havonta)
	repülőjegy: 250 000 – 320 000 HUF – amennyiben ez a költség gondot jelent, egyéni elbírálás alapján az Alapítvány részlegesen hozzájárulhat
	oltások: 30 000 – 80 000 HUF között (teljes időtartamra)
	szállás, étkezés – az Afrikáért Alapítvány fedezi





Az árak tájékoztató jellegűek, függ az árfolyamváltozásoktól, az utazók számától és a kint töltött időtartamtól.




A kint járt önkéntesek blogja





http://onkentesekafrikaert.blogspot.com/



 Anna
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AKTUALITÁSOKGYAKORNOKPROGRAMOK
2023.05.10.
JELENTKEZZ HOZZÁNK GYAKORNOKNAK!
Folyamatosan várjuk olyan egyetemisták, főiskolások és pályakezdők jelentkezését, akik elkötelezettek a társadalmi felelősségvállalás mellett, és szívesen belelátnának egy Afrikában hosszú távú fejlesztési projektekkel, Magyarországon pedig ismeretterjesztő, tolerancianövelő rendezvényekkel foglalkozó szervezet életébe.


 Afrikáért Alapítvány
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ADOMÁNYFOGADJ ÖRÖKBEGYÓGYULÁSPROGRAMOKSEGÍTENI KIVÁLTSÁGTÁMOGASSTSHAVA
2023.04.13.
Nyissuk meg Együtt a kongói Bethesda Plus Klinikát!
Ez egy olyan hely lesz, ahol a régóta reményvesztett betegek ismét lehetőséget kaphatnak a gyógyulásra.




Egy olyan hely, ahol azok is részesülhetnek orvosi ellátásban, akik eddig a távolság vagy az anyagi problémák miatt nem engedhették meg maguknak.




Egy olyan hely, ami hozzásegíti a helyi közösséget a teljes élethez.




Ez nem csak álom – ennek a helynek a falai épülnek éppen Kinshasában, Kongóban. Nem más ez, mint a Bethesda Plus Klinika!




Kongóban építünk Klinikát!




A Bethesda Plus Klinikát Kinshasában, Kongóban építjük a Hungary Helps Program és Béres János bácsi aranyfokozatú támogatónk segítségével. A beruházás nagyon szépen halad, és hamarosan átadjuk az alsó szintet – az induláshoz azonban még szükség van felszerelésekre, gyógyszerekre is.




A naponta hozzávetőlegesen  2 dollár költségvetésből gazdálkodó családok nem engedhetik meg maguknak, hogy kórházba menjenek vagy felkeressenek egy orvost betegség esetén. A statisztikák szerint minden 2. gyermeknél jelentkeznek a malária  tünetei, ami gyógyszerrel könnyen kezelhető lenne, de csak a lakosság 20%-a jut bármilyen egészségügyi ellátáshoz, szűrőprogramhoz.1




Számos olyan betegség is halálos kimenetelű, amelyek kezelésére már egyszerű gyógymód áll rendelkezésünkre, ilyenek például a különböző eredetű fertőzések és egyéb gyulladásos megbetegedések – az ok legtöbb esetben a megfelelő higiénia és az egészségügyi ellátás hiányára vezethető vissza. A gyermekhalandóság és a szülés alatti komplikációk okozta halálesetek is kirívóan magas számokat mutatnak.




Hatalmas a szükség – a Klinika azoknak a betegeknek is segítene, akik nehezen vagy egyáltalán nem jutnak egészségügyi ellátáshoz, anyagi okok miatt. Kiemelt figyelmet fordítunk azokra a nőkre és gyerekekre, akik másképp nem kerülnének be az egészségügyi ellátó rendszerbe.
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Sok rászoruló nem jut orvosi ellátáshoz, így sajnos egy-egy könnyen kezelhető betegségnek is magas a mortalitási százaléka























Támogasd Te is a Klinika megnyitását!




Számlaszámunk: Magnet Bank 16200010-10039959 Hálásan köszönjük!









Előzmények




Alapítványunk elsősorban iskolákat és árvaházakat tart fent Afrikában, azonban az oktatás és szociális terület mellett folyamatosan végeztünk egészségügyi tevékenységet is.




Sok hosszú év és újratervezés előzte meg a Klinikaépítést:




Az elmúlt évtizedek missziós útjai során számos vidéki rendelőt látogattuk meg, hogy műszereket, gyógyszereket és hitet adjunk a rászoruló betegeknek.




Kiemelkedő eredményeink között tartjuk számon az alábbi missziókat:




2005 – nagyszabású gyógyszerosztási akció a Richter Gedeon NYRT. támogatásával (Kongó, Kinshasa)




2014 – Kórház felújítás és gyógyszerellátás biztosítása (Kimpoko, Kongó)




2015 – Gyógyszer- és eszközadomány, Fővárosi Leprakórház (Kongó, Kinshasa)




2022 – Innovatív egészségügyi misszió: először a College Othniel Iskola (és az egész környék) történetében prevenciós foglalkozásokat tartottunk fogászat, tartásjavítás/gyógytorna  illetve terhes-és kismama gondozás témában (Kongó, Kinshasa)




2005-2023 között folyamatosan, szinte évente végzünk orvosi missziókat, gyógyszeradományokat biztosítunk számos intézménynek Kongó-szerte, ilyen például: SDA Klinika, két kinshasai leprakórház, Kimpese kórház, Kibandai kórház, Bangu kórház, Clinique Mondial és számos kisebb, vidéki ellátóhely.
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Emlékek a korábbi orvosi missziókról – Bangu, Kinshasa



A kórházlátogatások alkalmával olyan alapvető hiányosságokat és méltatlan sorsokat tapasztaltunk, amelyek mellett egyszerűen nem tudtunk tétlenül elmenni.




Életek vesznek el, mert a rendelőben nincs megfelelő higiénia, műtét közben elfogy a víz, vagy elmegy az áram.





Ezek az európai szemmel elképzelhetetlennek tűnő problémák láttán elnökünkben, France Mutombóban és Dr. Tshavában megfogalmazódott egy saját egészségügyi klinika építésének gondolata, először 2017-ben. 




Lépésről-lépésre haladtunk: először egy kisebb épületre lett elegendő pénzünk, ez lett a Bethesda Rendelő. A helyiséget a La Providence árvaház mellett alakítottuk ki és szereltük fel, azóta is itt rendel Dr. Tshava, itt látja el a College Othniel diákjait és sok rászoruló beteget.




A Bethesda Klinikát végül 2022 áprilisában kezdtük el építeni, mostanra elkészült a földszint, a nyílászárók beszerelésre kerültek, illetve a csempézés és a belső burkolat is készen áll.




Az elmúlt hónapokban a mérnökök és a munkások nagy intenzitással haladtak az építkezéssel. Tudjuk, hogy nagy fába vágtuk a fejszét, de szorgalmas munkával, céltudatossággal és közös erővel együtt sokra vagyunk képesek – hisszük, hogy ez a projekt is sikerrel jár majd.
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Épül a Beteshda Klinika – a helyi lelkész áldást kért a munkálatokra



A két évtizednyi egészségügyi missziós tapasztalat egy saját üzemeltetésű Klinikában teljesedne ki: a korábbiakban szervezett orvosi szűrőprogramok, gyógyszerbeszerzések, kórházi infrastuktúra fejlesztése immár a saját intézményünkben valósulhatna meg. Ez egy mérföldkő a történetünkben, egy olyan hosszútávú projekt, amely minden bizonnyal emberéleteket változtat meg.









Nyissuk meg Együtt a Beteshda Klinikát!




Számlaszámunk: Magnet Bank 16200010-10039959 Hálásan köszönjük a támogatást!









Dr. Tshava álma




A Bethesda Klinika Dr. Tshava valóra vált álma – a „szegények orvosa” Magyarországon végezte szakmai gyakorlatát, majd hazatérve Kongóba a legkiszolgáltatottabbak őrangyala lett. Talán ismerősen csenghet a történet: annak idején a nagylelkű magyar támogatók végig egyengették, segítették az útját a College Othnielben eltöltött iskolai évei és az egyetemi tanulmányai alatt is. 




Dr. Tshava arról álmodozott, hogy egyszer lesz egy olyan Klinika, ahol anyagi helyzettől függetlenül mindenki gyógyulásra találhat – ez a gyönyörű álom pedig most valósággá válik. 
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Dr. Tshava a “szegények orvosa”



Sok évvel ezelőtt egy fillérünk sem volt a megvalósításra. 




Mekkora csoda, hogy Béres János Aranyfokozatú Támogatónk és a Hungary Helps Program támogatásának köszönhetően a földszintet már megépítettük – ezáltal sok betegnek tudjuk hamarosan biztosítani a színvonalas egészségügyi ellátást.  




Az eddigi fantasztikus munkáért, támogatásért hála és köszönet a Hungary Helps – Magyarország segít programnak és Béres Jánosnak, az alapítványunk arany fokozatú támogatójának.









A névadásról




Béres János bácsi a Klinika névadója, aki évek óta segíti az Afrikáért Alapítvány csapatát. Támaszunk, barátunk és szövetségesünk – legyen szó helyszíni segítségnyújtásról, tervezésről vagy beruházásról, mindig számíthatunk a támogatására.
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Béres János bácsi Kongóban gyógyszert oszt Dr. Tshava kíséretében



A Bethesda szó bibliai vonatkozású, és azt jelenti magyarul: A Kegyelem Háza. Egy olyan tavat jelöl, ahová az emberek gyógyulni jártak – itt tett csodát Jézus egy 38 éve betegségben szenvedő emberrel.




Ez a történet a reményről szól: reménységet adni mindazoknak, akiknek nincsen senkijük, akiknek nem maradt más, csak a hit, hogy a sorsuk jobbra fordul.




Ez a szó vitathatatlanul összeforrt a magyar egészségügy történetével is. 




Azt gondoljuk, hogy szebb névadás nem is történhetett volna, hiszen egyszerre fejezi ki a magyar támogatókhoz való kapcsolódást és a gyógyítás szellemiségét.









Cselekedni hívunk Téged – szeretnénk a Beteshda Klinikát megnyitni és felszerelni gyógyszerekkel, orvosi műszerekkel, eszközökkel.









Légy részese ennek a nemes ügynek – támogasd a Beteshda Plus Klinika felszerelését és megnyitását! 




Egy „téglát” adományozok a kórháznak- támogatom a további építkezést, kivitelezési munkálatokat!




A támogatási hozzájárulás 3 500 Ft.
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Egy kongói kisgyermeknek szeretném biztosítani az orvosi ellátását!




A támogatási hozzájárulás 5 000 Ft.
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Szeretném, ha gyógyszereket, kötszereket vásárolnátok a rászoruló embereknek a Klinikába!




A támogatási hozzájárulás 10 000 Ft.
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Szeretnék segíteni az orvosi eszközök, műszerek biztosításában!




A támogatási hozzájárulás 20 000 Ft.
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A felsoroltaktól eltérő összegű támogatást is köszönettel fogadunk!




A higiénia és egyéb egészségügyi, logisztikai szabályozások miatt az eszközöket Kongóban vásároljuk meg, steril csomagolásban.




Banki adataink:




Bankszámlaszámaink




Forintszámla: Magnet Bank 16200010-10039959




Euro számlaszámunk:




Magnet Bank: 16200010-10039980




IBAN: HU 90 1620 0010 1003 9980 0000 0000




SWIFT: HBWEHUHB




USD számlaszámunk:




Magnet Bank: 16200010-10039973




HU 73 1620 0010 1003 9973 0000 0000Swift Code: HBWEHUHBA közleményben, kérjük, tüntesd fel az “Klinika” szavakat és a nevedet. 




Hálásan köszönjük!














Statisztika hivatkozások:




https://www.severemalaria.org/countries/democratic-republic-of-congo




https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8438513/




https://reliefweb.int/report/democratic-republic-congo/one-less-mother-every-25-minutes


 Anna
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ADÓ 1%ADOMÁNYAKTUALITÁSOKSEGÍTENI KIVÁLTSÁGTÁMOGASS
2023.04.04.
Támogasd adód 1%-nak felajánlásával az Afrikáért Alapítványt!
1% Neked
hatalmas segítség Afrikának




Kedves Érdeklődő!
Kedves Támogatóink, Barátaink!




Az Afrikáért Alapítvány non-profit szervezetként idén is 1%-os felajánlásokat fogadhat. A Segíteni kiváltság! jegyében hívunk Téged is cselekedni, mert hisszük, hogy sok kicsi segítség is jelentős változást, fejlődést indíthat el Afrika legszegényebb és legelmaradottabb területein.




Adód 1%-át felajánlhatod:




Papír alapon az EGYSZA nyomtatvány kitöltésével az illetékes adóhatóságnál 2023. május 22-ig, vagy akár online is az ESZJA oldalon. További információk a NAV oldalán olvashatóak.




A felajánláshoz a bevalláson szükséges lesz feltüntetni az Alapítvány adószámát: 18696169-1-43




Az ügymenethez mindig a hivatalos szervezet online felületein található információk az iránymutatóak.





Tovább a NAV oldalára!
















MIÉRT NEKÜNK AJÁNLD FEL AZ ADÓD 1%-ÁT?









Oktatunk.




Az Afrikáért Alapítvány a Kongói Demokratikus Köztársaságban és Tanzániában biztosít színvonalas oktatást óvodától a középiskoláig, valamint kreatív foglalkozásokat és a helyi igényeknek megfelelő szakképzéseket szervez. Valljuk, hogy az oktatás Afrika fejlődésének a kulcsa.




A College Othniel Iskola




Kongói iskolánk, a College Othniel Általános és Középiskola Kinshasa egyik szegénynegyedében biztosít színvonalas oktatást a gyermekek számára, és segíti őket a talpraesett, önálló életre.Az épület új emeletén szakmát is tanulhatnak a műhelyeinkben (pl.: szabás-varrás) és a környéken egyedülálló módon informatikai képzést nyújtunk, ráadásul felnőttképzési programot is indítottunk a fiataloknak.A különösen hátrányos családi helyzetű gyermekeknek az oktatás a nyomorból való kitörés lehetőségét jelenti.




A tanzánia Green Eden Iskola




Nemcsak Kongóban, de Tanzániában is jelen vagyunk, Green Eden iskolánkban számos szorgalmas kisdiák tanul, és korábbi, sikeres projektünk által már egész nap tiszta ivóvízhez jutnak a gyerekek.




Ösztöndíjprogramok




Az ösztöndíjasainkra is nagyon büszkék vagyunk, a Hungary Helps segítségével 4 kongói diák tanulhat kongói egyetemeken, a partnerszervezeteink által pedig további diákok kaptak lehetőséget a szülőhazájukban való tanulásra. 2023-ban újabb ösztöndíjlehetőségek nyílnak a kongói diákok számára a Stipendium Hungaricum és további pályázatok keretében.
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Fejlesztünk.




Iskoláink és árvaházaink épületét folyamatosan fejlesztjük, a kinshasai intézményünket 2014-ben egy újabb blokkal, 2021-ben pedig egy újabb emelettel, szakképzési termekkel egészítettük ki a Hungary Helps segítségével.




Angalisho Iskola – Goma, Kongói Demokratikus Köztársaság




A 2021 májusában kitört a Nyiragongo vulkán Goma közelében, ezzel hatalmas humanitárius katasztrófát okozva a térségben… Sajnos a helyi suli is megsemmisült a forró lávafolyam miatt. Újjáépítettük a gyerekeknek az Angalisho Iskolát a Hungary Helps Program segítségével, a beruházással számos munkahelyet teremtve a térségben. Kollégáink is lettek azóta Gomában, és azt tervezzük, hogy a diák- és árvatámogatási programunkba a gomai picurkákat is felvesszük.




Magyar Falu Program – Goma, Kongói Demokratikus Köztársaság




Az vulkánkitörés által elpusztított otthonok helyében új, könnyű szerkezetű lakóházak és egy vendégház építését vállalta Alapítványunk a Hungary Helps – Magyarország segít program támogatásával Gomában, amelyet a helyiek Magyar Faluként emlegetnek. A 10 db házikó mellett egy közös vizes helyiséget hozunk létre, amely a lakók számára biztosítja az alap higiéniai feltételeket.




Tudományos projekt




„Change the game, not Africa” Serious Game-t fejlesztünk Erasmusos pályázat keretében.
Nemzetközi összefogás, tudományos projekt által is fejlesztünk: Erasmus+ pályázatot nyertünk a Szegedi Tudományegyetemmel, a Lyon-i Egyetemmel és a barcelonai STUCOM intézménnyel közösen.




A 30 hónapig tartó projektben egy ún. serious game létrehozását vállaltuk NEFE (Nemzetközi fejlesztés) témában. Célunk, hogy a nemzetközi szakos hallgatók játékos formában ismerkedhessenek meg a nemzetközi fejlesztési kérdésekkel, dilemmákkal és gyakorlatokkal. A projekt lezárultával a játék ingyenesen, szabadon hozzáférhető lesz – nagy lelkesedéssel dolgozunk a projekten!
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Gyógyítunk.




Korábbi diákunk, az árván maradt Tshava ma már egészségügyi szűréseket és műtéteket végez. Kinsashában emeletes egészségügyi centrumot építünk, melynek földszintje várhatóan 2023 végén átadásra kerül.




Dr. Tshava feladata




A rendelője a környék egyetlen egészségügyi intézménye, amelyet egy apró, lakóházból alakítottunk át – így már tud laborvizsgálatot végezni, steril körülmények között műteni, altatni, a betegeket ellátni.




Fő feladata a College Othniel Iskola diákjainak folyamatos vizsgálata és szűrése; fáradhatatlanul dolgozik; gyógyít, műtéteket hajt végre. Ezen felül egészségügyi programokkal folyamatosan edukálja a lakosságot az egészségmegőrzésre, prevenciós módszerekkel.




A Beteshda Plus Klinika építése – emeletes egészségügyi központ




Jelenlegi legnagyobb projektünk, a kinshasai Beteshda Plus Klinika emeletes egészségügyi centrum Dr. Tshava valóra vált álma. A földszintet 2023 végén tervezzük megnyitni.
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Adód 1%-ának felajánlásával most Te is támogathatod munkásságunkat! Hálásan köszönjük a segítséget!




Oktatunk. Fejlesztünk. Gyógyítunk.


 Anna
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ADOMÁNYAKTUALITÁSOKCOLLEGE OTHNIELFOGADJ ÖRÖKBEISKOLÁNK FEJLESZTÉSEOktatásTÁMOGASS
2023.04.04.
Fogadj Örökbe! Program – támogatás átalakítás
Kedves Támogatóink!




Szeretnénk az együttműködéseteket kérni a Fogadj Örökbe! program támogatás mértékének átalakításával kapcsolatban.




A támogatási összeget három évvel ezelőtt módosítottuk utoljára, azóta a világ gazdasági helyzete átalakult. Ezek a változások mindannyiunkat érintenek, illetve az alapítványunkra is nagy hatással vannak.




A nagylelkű támogatásokat főként magyar forintban kapjuk, azonban afrikai költségeink (iskola fenntartása, tanárok fizetése, padok és tanszerek vásárlása) dollárban jelentkeznek.




3 500 forint korábban 12-15 dollárt ért, azonban a forint romlásával most már csak kb. 9-10-et, emiatt megnövekedtek kiadásaink. A különbözetet eddig fedeztük, most pedig arra szeretnénk kérni, hogy segítsetek nekünk lépést tartani az árfolyamváltozással és járuljatok hozzá a megemelkedett költségekhez.














Arra kérünk Titeket, hogy az eddigi,




👉diákonként egy havi 3 500 Ft oktatási támogatás helyett




👇 👇 👇




lehetőség szerint mostantól havi 4 900 Ft-tal




járuljatok hozzá a kongói és tanzánai óvodások, iskolások tanítattásához, azaz




🎒taneszközök megvásárlásához,




👨🏫gyerekek tanárainak béréhez,




🏫biztonságos, szép és felszerelt iskolai épület kialakításához.














A havi 4 900 forintos támogatást jelenleg ajánlott hozzájárulási összegként kezeljük, a későbbiekben pedig szeretnénk minimum oktatási támogatásként bevezetni a gyermekhez rendelt, Fogadj örökbe! programunkban való részvételt.




Emellett bármilyen, a 4 900 forinttól kisebb összegű támogatást is hálával fogadunk, amelyet az afrikai gyermekek általános támogatásaként fogunk nyilvántartani.




Rendkívül hálásak vagyunk, hogy Veled együtt életeket változtathatunk meg. Minden egyes iskolában eltöltött évvel növekszik annak az esélye, hogy egy gyermek később nem csak tanult, de önellátó felnőtté is váljon. 




Észrevételeddel, kérdéseddel kapcsolatban, keress minket bizalommal. 





Tovább a kapcsolatfelvételhez!









 Anna
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AKTUALITÁSOKEGYETEMErasmusOktatásPROJEKTMANAGEMENT
2023.01.23.
Erasmus+ pályázatot nyertünk!
“Change the game, not Africa”




Erasmus+ pályázatot nyertünk a Szegedi Tudományegyetemmel, a Lyon-i Egyetemmel és a barcelonai STUCOM intézménnyel közösen. 




A 30 hónapig tartó projektben egy ún. serious game létrehozását vállaltuk NEFE (Nemzetközi fejlesztés) témában. Célunk, hogy a nemzetközi szakos hallgatók játékos formában ismerkedhessenek meg a nemzetközi fejlesztési kérdésekkel, dilemmákkal és gyakorlatokkal.A projekt lezárultával a játék ingyenesen, szabadon hozzáférhető lesz!




Bízunk benne, hogy mind a hallgatók, mind az oktatók számára hasznos és élvezetes tananyagot fogunk fejleszteni – mi nagyon élvezzük már most a közös munkát!




A projekt összefoglalója:




	Acronym	IDEC PBL
	Title of the project	Studying international development cooperation with project-based learning
	Project number	2022-1-HU01-KA220-HED-000087488
	Implementation period	1 December 2022 – 31 May 2025
	Aim of the project	IDEC PBL aims to improve the quality of education with integrating project-based learning in the field of international development cooperation. The project aims to build on the digital capacities of the students and react to the current megatrend of digitalization, thus the IDEC PBL partnership will create a digital and online available serious game in the field of international development cooperation, with a special focus on Africa. 
	Project results	The serious game provides the opportunity to improve learning and teaching practices in the partner organizations, and active learning elements and project-based learning will be but in the centre in courses in which international development cooperation is taught. The partners will create new course descriptions and curricula when integrating the IDEC serious game in their courses. We also contribute to the achievement of the 4th goal of the Sustainable Development Goals, especially target SDG4.7 about global education.
	Total budget	400,000 EUR
	Coordinator	University of Szeged (Hungary)
	Partners	Universite Lyon 3 Jean Moulin (France)STUCOM SA (Spain)Foundation for Africa (Hungary)





The project is financed by the Erasmus+ programme of the European Union.


 Anna
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ADVENTAKTUALITÁSOKCOLLEGE OTHNIELISKOLÁNK FEJLESZTÉSEKARÁCSONY KONGÓBANKONGÓSEGÍTENI KIVÁLTSÁGTÁMOGASS
2023.01.06.
Karácsonyi ünnepségek és fejlesztési tervek a College Othnielben
A Tudás igazi kincs! jótékonysági gyűjtőakciónk hatalmas sikerrel zárult. Nézzük, mit is valósítunk meg az adományokból! 1. Mikulás ünnepséget szerveztünk, 2. Továbbképzést tartottunk a College Othniel dolgozóinak, tanárainak, kongói kollégáinknak, 3. Elkezdődött az iskolai padok felújítása és beszerzése, 4. Elkezdődött az iskola épületének felmérése, 5. Aggregátort béreltünk


 Anna
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AKTUALITÁSOKEGYETEMOktatásÖSZTÖNDÍJPROJEKTMANAGEMENTTERVEK
2023.01.04.
Partnereink között tudhatjuk az Agrárminisztériumot
2022-ben két új együttműködést kötött az Afrikáért Alapítvány az Agrárminisztériummal: A 2023-2024-es tanévre már kongói diákok is pályázhatnak az Agrárminisztérium által támogatott FAO ösztöndíjra. A közel 15 éve megkezdett ösztöndíjprogramban eddig 46 ország 370 diákja vett részt, Afrikából 15 ország 151 diák folytathatott magyarországi egyetemeken mezőgazdasági és élelmezési szakterületen felsőfokú tanulmányokat. 


 Anna
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									Harassment or bullying behavior
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									Contains mature or sensitive content
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									Contains misleading or false information
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							Erősítse meg, hogy le szeretné tiltani ezt a tagot.						

						
							A továbbiakban nem lesz képes:						

							
								A letiltott tagok bejegyzéseinek megtekintése							
	
								Említsd meg ezt a tagot a hozzászólásokban							
	
								A tag meghívása csoportokba							
	
								Üzenet a tagnak							
	
								A tag hozzáadása kapcsolatként							



						
															Felhívjuk:  
								Ez a művelet eltávolítja ezt a tagot a kapcsolataiból is, és jelentést küld a webhely rendszergazdájának.							
							Kérjük, hagyjon néhány percet a folyamat befejezéséhez.						
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